

Вторник
5 апреля 2022 г.
№ 26 (10146)

Стройка с размахом

На реке Яя возводят новый мост

Как многие знают, с января интенсивно ведется строительство нового моста через реку Яя. Возведение нового мостового перехода - дело не дешёвое, ведь мосты - одни из самых дорогих строительных объектов. Но благодаря работе губернатора Сергея Анатольевича Жвачкина в правительстве и Минтрансе область получила "добро" от федерации на возведение нового мостового перехода и соответственно финансирование. И в самый разгар зимы здесь развернулись масштабные строительные работы

На днях мы побывали на месте строительства нового моста и своими глазами увидели весь размах стройки. Этот самый масштаб особенно заметен, если смотреть на стройку с высоты - пешеходной дорожки старого, ещё действующего моста. Параллельно началось и строительство дорожных переходов по ту и другую сторону реки, уже видны огромные груды стройматериала, который вскоре пойдёт на отсыпку дорожного полотна. В общем, всё здесь в движении, причём, круглосуточном, работы ведутся в две смены.

Конкурс на подрядные работы по возведению яйского сооружения выиграло АО "Мостострой-11" из Тюмени. На строительной площадке мы встретили прораба одной из смен Владимира Владимировича Кроо, который нам рассказал, что главный офис мостостроителей находится в Тюмени, а здесь, на Яе, работают два филиала "Мостостроя", в том числе один из Сургута. Специалисты на объект приехали из Тюмени, Сургута, Томска. Сейчас они живут в Асине, на объект каждая смена выезжает по графику.

-Основные работы, а это забивка свай, облицовка и омоноличивание промежуточных опор, завершены, - рассказывает Владимир Кроо. - Специальное погружное оборудование, выполнявшее работы, уже вывезено. Сваи забиты примерно на глубину 20 с лишним метров. Сейчас собираем стапель, при возведении мостов это почти то же самое, что леса при строительстве домов, это оборудованные подмости для сборки пролётных строений, секций моста. А когда соберём стапель, начнём надвигать пролётные строения в проектное положение. Раньше мосты строили долго, по два-три года, сейчас же и техника другая, и стройматериалы, поэтому сроки



строительства сократились. Стало возможным работать зимой, даже удобнее, поскольку к реке можно подойти и с того, и с другого берега.

Когда забивали сваи, на стройке, как говорит прораб Владимир Кроо, были задействованы 25 человек. Работало пять кранов, из них три на гусеничном ходу и два автокрана. Сейчас рабочих на мосту стало поменьше - 15 человек, и, конечно, здесь задействована тяжёлая техника - экскаватор, бульдозеры, самосвалы, кран. Этот кран, огромный и мощный, мы увидели вблизи. Как сказал крановщик, техника японская. И рассказал историю, как однажды возле него в Тюмени фотографировались японцы...

Каким будет мост через Яю к моменту его сдачи? Многого можно узнать из информационного стенда, установленного прямо на стройке. Так, общая длина мостового перехода вместе с дорожными подходами с двух берегов будет почти два километра. Из них 245 метров - длина самого моста. Ширина проезжей части 10 метров, и будут ещё два пешеходных пролёта шириной по 0,75 метра.

Помимо монтажа и надвигки конструкций, на объекте предстоит выполнить ещё большой объём работ. Но если всё пойдёт, как запланировано, вскоре мы увидим, первые очертания будущего моста.

Мост - одно из самых древних изобретений человечества. Существует много разных видов мостов, некоторые бывают настолько оригинальными и красивыми, что становятся визитными карточками больших и малых городов. Но прежде всего мосты ценят не за красоту, а за удобство и безопасность в преодолении водных преград. Когда в 1976 году был сдан мост через реку Яя, этому событию очень радовались жители Зырянского и Тегульдского районов. Ведь стало гораздо проще добираться до областного центра. Но четыре года назад из-за угрозы разрушения несущих опор Яйского моста движение по нему было ограничено для большегрузов свыше 15 тонн. Сегодня этот мост по-прежнему нам служит, для безопасности по нему организовано одностороннее (реверсное) движение только для легкового и пассажирского транспорта. Для тяжёлой техники сооружена понтонная переправа



Текст и фото Людмилы МАКАРОВОЙ

С 4 по 14 апреля стартует декада подписки на газету "Сельская правда" на второе полугодие 2022 года.
СПЕШИТЕ ПОДПИСАТЬСЯ СО СКИДКОЙ!

В администрации района

Об онлайн-голосовании, участии в “Томской весне” и не только

В повестке совещания, которое провёл в начале недели глава района Алексей Мочалов, было 11 вопросов

Планы по организации летнего отдыха детей, подготовка к ремонту библиотеки в рамках нацпроекта “Культура”, участие района в ярмарке “Томская весна-2022”, проведение онлайн-голосования по выбору дизайн-проектов на 2023 год - эти и другие вопросы были включены в повестку прошедшего аппаратного совещания

О летнем отдыхе

На организацию летнего отдыха зырянских детей в нынешнем году будет направлен 1 миллион 182 тысячи 800 рублей, при этом планируется охватить 700 ребят, сообщил руководитель управления образования Алексей Алексеев. Как мы подготовились к организации летних оздоровительных лагерей на базе школ? Глава района напомнил о том, как год назад в спешном порядке перед открытием летних площадок пришлось устранять некоторые замечания Роспотребнадзора. Нынешним летом таких проблем быть не должно, заверил руководитель управления образования, еще зимой была закуплена недостающая посуда в школьные пищеблоки, а также бойлеры, чтобы везде была горячая вода. Проблемы с организацией летних лагерей могут возникнуть только в тех школах, где будет вестись ремонт, сказал Алексей Артемович. В трех школах, Берлинской, Цыгановской и Шиняевской, где запланирована замена окон, лагерь можно будет организовать в августе. А вот с Михайловской школой, в которой должен начаться капремонт, все сложнее, возможно, с лагерем этим летом там ничего не получится...

Ремонт должен вот-вот начаться и в нашей центральной

межпоселенческой библиотеке. Здесь будет создана современная модельная библиотека, к ремонту все готово, сообщили заместитель главы по строительству и инфраструктуре Лариса Бембель и директор ЦБС Татьяна Энгель. Вся загвоздка только в том, что пока библиотеке некуда переезжать. Запланированный переезд в здание на Кирова, 16 откладывается из-за того, что там разморожено отопление, а впереди еще полтора месяца отопительного сезона. Вопрос, где будет размещаться центральная библиотека на период капремонта, должен решиться на этой неделе.

Участников ярмарки могло быть больше

Для того чтобы обеспечить горожан продукцией местных сельхозпроизводителей и в то же время поддержать последних, в минувшую субботу, 2 апреля, с 10 до 16 часов на территории Томского областного рынка (АО “ТомскАгроИнвест”) областные и городские власти организовали ярмарку “Томская весна-2022”. К участию в ярмарке были приглашены все муниципалитеты.

Наш район на рынке в этот день представляли Андрей Эбрук, Вячеслав Ортин и Иван Волошин с мясной продукцией, Павел Кривошапкин с дикоросами, сообщила Светлана Чучукова, руководитель отдела по социально-экономическому развитию села администрации. В составе облпотребсоюза торговало своей разнообразной продукцией потребительское общество “Зырянский хлебокомбинат”. Всего у нас было семь торговых мест. Глава района сказал, что зырянских участников могло быть куда больше. Разве у нас мало личных подсобных хозяйств, фермеров и предпринимателей? А при-

числять того же Вячеслава Ортина к нашим участникам не стоит, заметил глава, ведь предприниматель зарегистрирован в другом районе, а у нас на территории находится лишь его забойный цех.

- Почему не была представлена на ярмарке наша пчеловодческая продукция? Почему никто из зырянцев не повез в город свой мед? - продолжил Алексей Геннадьевич. - На одной из встреч пчеловод из Михайловки сказал, что у него три с половиной тонны меда, и он не знает, как его реализовать... В общем, слабо поработали по организации выезда на ярмарку. Нужно было вести конкретный разговор с владельцами ЛПХ, предпринимателями, приглашать их принять участие в торговле.

Все эти замечания нужно будет учесть впредь.

Текущие показатели работы очень важны

О ходе подготовки к проведению онлайн-голосования по выбору дизайн-проектов на 2023 год в рамках реализации проекта “Формирование комфортной городской среды” сообщила Лариса Анатольевна Бембель. Напомню, с 15 апреля начинается онлайн-голосование за проекты 2023 года, и продлится оно до 30 мая. У нас зарегистрировано 36 волонтеров, которые будут помогать зырянцам участвовать в голосовании, по этому показателю мы третьи в области. Хорошо по набору волонтеров поработала руководитель отдела по социальной политике Татьяна Николаевна Шайдо, отметила Лариса Анатольевна.

- На областных совещаниях, которые проводит заместитель губернатора Евгений Валерьянович Паршутто, каждый раз нам показывают промежуточные

итоги организации этой работы, - продолжил тему глава района. - По количеству волонтеров наш Зырянский район действительно занял третье место среди других муниципалитетов. Надо, чтобы положительная динамика по организации этой работы была продолжена... Когда видишь перед глазами таблицу, невольно сравниваешь наш район с другими, такие моменты очень важны. Вот, например, две недели назад на областном совещании у другого заместителя губернатора - по вопросам безопасности - Игоря Валерьевича Толстоногова была озвучена информация по областной призывной комиссии, и там по итогам прошедшего года наша районная призывная комиссия оказалась на 17 месте в области. Одним из последних! Работу призывной комиссии, по большому счету, организует райвоенкомат, в причинах, почему мы так сработали по призыву, будем разбираться...

Ну, а по онлайн-голосованию вся работа еще впереди. За дизайн-проект должен проголосовать 1771 человек, из них 268 обучающихся школ, 256 студентов техникума, сообщила Татьяна Николаевна Шайдо. Это немало, поэтому придется потрудиться по организации онлайн-голосования, чтобы на следующий год получить финансирование по проекту “Комфортная городская среда”...

Еще на совещании говорили о размещении информации на сайтах учреждений, о порядке предоставления поселениями сведений о переименовании населенных пунктов, улиц, изменениях и присвоении новых адресов для учета и ведения регистра избирателей к предстоящим выборам. В завершение совещания Алексей Геннадьевич пожелал всем его участникам хорошей, плодотворной недели.

Наталья ИВАНОВА

Уважаемые работники военного комиссариата! Примите искренние поздравления с профессиональным праздником!

Военный комиссариат проводит большую работу по подготовке к службе допризывной молодежи и поднятию авторитета военной службы. Вы с честью выполняете свой воинский долг, профессионально и эффективно решаете широкий спектр задач в интересах обороноспособности государства и военно-патриотического воспитания молодежи, достойно выполняете поставленные перед вами задачи по обеспечению мобилизационной готовности и призыву граждан на действительную и контрактную военную службу. На вас лежит огромная ответственность по подготовке надежных будущих защитников Родины. Выражаем всему личному составу военного комиссариата благодарность и признательность за верность служебному долгу, трудолюбие и профессионализм! Желаем вам доброго здоровья, мира, благополучия, успехов и стабильности в нелегком, но ратном труде.

**Глава
Зырянского района
А.Г.МОЧАЛОВ
Председатель Думы
Зырянского района
В.И.ГЕРАСИМОВ**

Пункты вакцинации работают в поликлинике и на почте

ОГБУЗ “Зырянская районная больница” информирует, что пункт вакцинации против COVID-19 в поликлинике продолжает работать все рабочие дни и по субботам с 9.00 до 12.00;

пункт вакцинации в помещении почты (ул. Советская, 44 А, вход с обратной стороны здания) работает с 10.00 до 13.00 ежедневно, кроме субботы и воскресенья.

Герои рядом

Равнение на ветерана

Участнику Великой Отечественной войны Павлу Ивановичу Ковшову исполнилось 98 лет

Поздравление ветеранов со значимыми в их жизни датами стало уже доброй традицией в районе. Первого апреля исполнилось 98 лет участнику Великой Отечественной войны Павлу Ивановичу Ковшову. С этой знаменательной датой его поздравили в день рождения глава района Алексей Геннадьевич Мочалов и председатель районной Думы Владимир Иванович Герасимов.

- Для меня и для всех жителей Зырянского района Вы не только отважный фронтовик, но и земляк, жизненный путь которого - настоящий пример

любви и уважения к своему родному краю, к его людям, - сказал глава района Алексей Геннадьевич Мочалов. - Мы очень рады, что Вы хорошо выглядите, что Вы в здравом рассудке, что улыбаетесь. Держитесь так и дальше. Желаю Вам крепкого здоровья, еще долгих лет жизни. Пусть рядом с Вами всегда будут близкие люди, окружающие Вас заботой и вниманием. Оставайтесь таким же веселым и жизнерадостным. С днем рождения!..

Тепло поздравив именинника с прекрасной датой, гости вручили Павлу Ивановичу по-

дарки.

Несмотря на свой солидный возраст, Павел Иванович по-прежнему жизнерадостен и активен, отлично помнит все даты и события прожитых лет. Ветеран очень обрадовался приходу гостей. Правда, на пожелания долгих лет жизни громко вздохнул, вспомнив ребят-однополчан, наших зырянских ветеранов, ушедших из жизни, и то, что 9 Мая совсем скоро, а он в районе - единственный живой свидетель - фронтовик.

**Ольга
УШАКОВА**



Навстречу посевной

Вести подготовку к севу
помогают специалисты РоссельхозцентраВ Михайловском КФХ
приступили
к ремонту сеялок

На юге нашей страны посевная кампания стартовала уже несколько недель назад. В остальной же части России получение урожая сельхозкультур связано с риском из-за климатических аномалий. Но, несмотря ни на что, выращиванием зерновых занимаются практически все регионы, кроме Крайнего Севера. И сейчас, в апреле, начинается самая активная фаза подготовки к новому сельскохозяйственному сезону. Готовятся к посевной и в нашем сибирском регионе, в том числе у нас в Зырянском районе. На первых порах надо подготовить семена и технику, запастись удобрениями и ГСМ.

О том, как идет подготовка к посевной в большом фермерском хозяйстве из Михайловки, ожидаются ли в этом сезоне какие-то трудности в связи с антироссийскими санкциями, рассказывает глава КФХ Александр Алексеевич Котляров.

- Горюче-смазочные материалы мы закупили, на посевную должно хватить, - говорит фермер. - И удобрения запасли. Семена всех культур, которые мы выращиваем, у нас тоже имеются, сейчас подрабатываем их. С понедельника начали ремонтировать сеялки. Но если вдруг потребуются запчасти к импортной технике, с этим могут возникнуть проблемы. Надеемся, конечно, каким-то образом их приобрести, но опасаясь, что сложности будут. В остальном же подготовка к новому сельхозсезону проходит, как и в прошлые годы.

Людмила
МАКАРОВА

Зырянским межрайонным отделом филиала Россельхозцентра по Томской области проводится еженедельный мониторинг качества семян, обеспечивающий объективную оценку хода подготовки к весенним полевым работам. На сегодняшний день Зырянский район полностью обеспечен семенами зерновых и зернобобовых культур: в хозяйствах имеется 6,885 тыс. тонн семян при потребности 6,865 тысячи тонн. Повторная весенняя проверка семян свидетельствует о возможности повышения доли кондиционных семян, предназначенных для весеннего сева 2022 года. По заявкам аграриев специалисты межрайонного отдела выезжают в хозяйства Зырянского и Первомайского районов для проведения отбора проб семян сельскохозяйственных культур с целью проверки на посевные качества. Уже закончили весеннюю проверку семян яровых культур два наших фермерских хозяйства - Евгения Трофимчука и Виталия Крузе. Все семена отвечают требованиям ГОСТ Р 52325-2005 по посевным качествам. Проверка семян продолжается в фермерских хозяйствах Александра Майкова и Александра Котлярова.

Наряду с определением посевных качеств семян немаловажную роль играет и проведение фитопатологической экспертизы семян - анализа на выявление патогенов грибной и бактериальной природы, вызывающих поражение всходов корневыми гнилями. Правильная диагностика семенных инфекций является основой успешного проведения профилактических и защитных мероприятий, и все больше хозяйств района уделяют внимание проведению данного анализа. Фитоэкспертиза проведена в пяти хозяйствах Зырянского



района. На зараженность болезнями ранее проверено 0,894 тыс. тонн семян, сейчас в лаборатории ведется проверка 1,14 тыс. тонн семян от трех хозяйств.

В сельхозпредприятиях Зырянского района сегодня идет усиленная подготовка семян к весеннему севу. Проверка семян на посевные качества и исследование на наличие возбудителей заболеваний продолжают.

Т.И.СЕРГИЕВСКАЯ, начальник Зырянского межрайонного отдела филиала ФГБУ "Россельхозцентр" по Томской области

Проводятся
публичные слушания

Рабочая группа по проведению публичных слушаний приглашает жителей района принять участие в публичных слушаниях по проекту решения Думы Зырянского района "Об исполнении местного бюджета Зырянского района за 2021 год" для рассмотрения на публичных слушаниях, которые состоятся 21 апреля в 10-00 часов в зале заседаний Администрации Зырянского района (ул. Советская, д. 10).

С проектом решения Думы Зырянского района "Об исполнении местного бюджета Зырянского района за 2021 год" можно ознакомиться:

- на официальном сайте муниципального образования "Зырянский район" (<http://ziradm.tomsknet.ru/>) в разделе "Публичные слушания";

- в периодическом печатном издании "Информационный бюллетень муниципального образования "Зырянский район".

Предложения и замечания по проекту решения принимаются в письменной форме за пять рабочих дней до даты проведения слушаний Администрацией Зырянского района (кабинет 4, телефон для справок 8 (38243) 38 141, внутренний 207), Думой Зырянского района (кабинет 26, телефон для справок 8 (38243) 38 148, внутренний 138).

ОБЪЯВЛЕНИЕ

о проведении повторного конкурса по
отбору кандидатур на должность
Главы Михайловского сельского
поселения

Решением Совета Михайловского сельского поселения от 01.04.2022 № 10 "Об объявлении повторного конкурса по отбору кандидатур на должность Главы Михайловского сельского поселения" назначен повторный конкурс по отбору кандидатур на должность Главы Михайловского сельского поселения.

Дата и время проведения конкурса:

30 мая 2022 года 11 часов 00 минут.

Приём документов для участия в конкурсе**осуществляется по адресу:**

Томская область, Зырянский район, с. Михайловка, ул. Гончарова, 44 с 21.04.2022 по 21.05.2022 (понедельник, вторник, среда, четверг, пятница с 9.00 до 17.00 часов, перерыв с 13.00 до 14.00 часов).

Условия конкурса и требования**к участникам**

опубликованы в печатном издании "Информационный бюллетень органов местного самоуправления Михайловского сельского поселения" № 10 (309) от 29.03.2022 и размещены в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" на официальном сайте <http://mihajlovka.tom.ru>.

Адрес и телефон для получения**дополнительной информации о конкурсе:**

Томская область, Зырянский район, с. Михайловка, ул. Гончарова, 44. Тел. 8 (38243)36127.

Спорт

Зырянцы первые на фестивале ГТО!

26-27 марта в Томске прошел IV зимний фестиваль по программе Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса ГТО среди разных возрастных категорий, в котором приняло участие девять команд.

Команда Зырянского района, участвовавшая в фестивале, заняла первое место в общекомандном зачете в своей группе (население муниципалитета до 20 тысяч человек), обойдя соперников из Первомайского, Чаинского и Кожевниковского районов. Среди всех команд зырянцы вместе с асиновцами заняли третье место, уступив лишь спортсменам из Северска и Томского района.

В личном зачете победите-



лями стали Никита Канаев, Александр Мезенцев и Татьяна Наскина в своих группах. Завоевали "серебро" Аким Алексеев, Мария Денисова, Александр

Ушаков и Петр Денисов. "Бронза" - у Сергея Спичкина, Татьяны Гордеевой и Тамары Гордеевой. Поздравляем! Так держать!

Школьная жизнь

"Классная встреча"
с заслуженной артисткой России

27 марта отмечался День театра, и в рамках этой даты каждая образовательная организация проводила различные мероприятия. Тема интересная, яркая и относительно новая как для детей, так и для педагогов.

В этом году День театра для активистов из Михайловской, Причулымской школ и Шиняевской филиала Высоковской школы стал особенным - ребята посетили "Классную встречу" с заслуженной артисткой России Мариной Викторовной Дюсьметовой в театре кукол и актера "Скоморох" им. Р. Виндермана в Томске.

Встреча прошла на одном дыхании. Марина Викторовна рассказала об истории здания театра, об основателе театра и своем педагоге Романе Михайловиче Виндермане. Также актриса поведала детям историю появления кукол и поделилась секретами своей профессии. После встречи наши ребята



вместе с педагогами посетили спектакль "Рождественские истории", где познакомились с творчеством Чарльза Диккенса. Спектакль включал в себя и 3D-эффекты, и игру актеров, и куклы - все это вместе смотрелось незабываемо, так, будто ты сам находишься внутри действия, и не просто действия, а волшебного мультфильма.

Участники встречи благода-

рят региональное отделение Российского движения школьников Томской области и администрацию Михайловской школы за предоставленную возможность побывать в театре и познакомиться с интересным человеком.

А.Д. СЕРГЕЕВА,
заместитель директора
Михайловской школы
по воспитательной работе

От всей души!

Поздравляем с юбилейным днем рождения маму, бабушку, прабабушку **Валентину Александровну НЕФЁДОВУ!**
 Мамочка, родная, с днем рождения, Нынче тебе - 85!
 И спешим мы с кучей поздравлений, Чтоб тебе, мамулечка, желать Тихих дней и вечеров приятных, И здоровья, бодрости, чтоб жить Было тебе радостно, азартно, Чтобы мы могли к тебе спешить.
 Также, как сегодня, еще долго Пусть твоя душа горит свечой, Негасимой, яркой, путеводной, Пусть сияет неземной красотой!

Семьи Нефёдовых и Кореньковых.

Уважаемая **Валентина Александровна НЕФЁДОВА!** Позвольте мне поздравить Вас душевно! Вам - 85, что тут еще сказать? Мое к Вам уважение безмерно, Пусть будет в Вашей жизни благодать. Пусть счастье пребывает в Вашем доме, И сердце будет самым молодым!

Ваша ученица Татьяна Езерская (Андрейшева).

Прокуратура района

Зырянский районный суд вынес обвинительный приговор по уголовному делу о получении взятки за помощь в регистрации сделок с недвижимостью

Зырянский районный суд вынес обвинительный приговор в отношении бывшего специалиста Асиновского межмуниципального отдела Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Томской области по ч. 2 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки в значительном размере).

Судом установлено, что подсудимая в 2017-2019 годах получила взятку в размере 99,5 тысячи рублей от одного из постоянных получателей услуг Росреестра. Денежные средства были перечислены на ее банковский счет за внеочередное принятие документов и последующую беспрепятственную, в ускоренном порядке государственную регистрацию перехода права собственности по сделкам с земельными участками граждан, интересы которых представлял взяткодатель.

С учетом позиции государственного обвинителя суд приговорил виновную к 2 годам 6 месяцам лишения свободы условно с испытательным сроком на 2 года 6 месяцев.

Приговор в законную силу пока не вступил.

Ср 6	Чт 7	Пт 8	Сб 9
+10	+6	+5	+4
+3	+1	+1	-2

Семья снимет ДОМ, КВАРТИРУ.
Тел. 8-952-184-75-00

ООО АГРОФИРМА "ТОМСКОЕ ПРЕДМЕСТЬЕ"
 (КФХ Колесникова Е.А.)

РЕАЛИЗУЕТ

- **БРОЙЛЕРОВ** (3 сут., росс 308),
- **ЦВЕТНЫХ БРОЙЛЕРОВ** (мастер грей),
- **НЕСУШЕК, ПЕТУШКОВ** (хайсекс браун),
- **ПОРОДНЫХ НЕСУШЕК** (несортированные),
- **ИНДЮШАТ, ПЕРЕПЕЛОК**
- **ГУСЯТ** (линда)

А также:
КУР-МОЛОДОК, ПЕТУХОВ, КОМБИКОРМ (15 кг - 900 руб.), поилки, кормушки, витамины.

Ждем вас 9 апреля
14.00 - Зырянское (рынок),
16.00 - Михайловка,
17.00 - Высокое
18.00 - Беловодовка
 Тел. 8-952-887-00-88,
 8-952-807-08-45.
 Сайт: tom-pred.ru

РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ, СТИРАЛЬНЫХ И ПОСУДОМОЕЧНЫХ МАШИН

Ремонт производим у вас на дому, все необходимые запчасти всегда с собой

Пенсионерам Гарантия качества

и многодетным семьям скидки* **Тел. 8-952-898-18-40**

УСЛУГИ СВАРЩИКА - сварочные работы любой сложности. Варианты услуг: ворота для гаража, заборы, оградки, лавочки, трубопровод, отопление, изготовление печей для бань и котлов, мангалы, обвязка и ремонт котлов отопления.

Монтаж, выезд специалиста на консультацию и замеры - бесплатно.
 Тел. 8-960-971-70-34.

Уважаемые владельцы домашних животных!

В связи с участвовавшими случаями нападения домашних собак и собак без владельцев на жителей, причинения животными вреда здоровью граждан Департамент ветеринарии Томской области и Администрация Зырянского района информируют о необходимости ответственного обращения с домашними животными, которое заключается не только в обеспечении надлежащего ухода за ними, но и в обеспечении безопасности людей при выгуле собак. Выпуская собаку на самостоятельный выгул, вы подвергаете опасности жизнь и здоровье граждан, особенно детей и пожилых людей.

Собаки являются переносчиками таких заболеваний, как бешенство, лептоспироз, лямблиоз, стригущий лишай, и других. Заболевания могут передаваться через укусы зараженного животного, экскременты и при общении с собаками. Особенно подвержены повышенному риску заражения дети, пожилые люди, а также лица с ослабленным иммунитетом.

Ответственным отношением к животным также является предотвращение появления у них нежелательного потомства. Находящееся на «самовыгуле» нестерилизованное домашнее животное является источником увеличения численности животных без владельцев.

Животные без владельцев в соответствии с законодательством Российской Федерации подлежат отлову, вакцинации, стерилизации. Не проявляющие агрессивности животные подлежат возврату на прежние места обитания. Таким образом, проблема с обеспечением безопасности граждан остается актуальной, как никогда. Ведь не факт, что ранее не проявляющее агрессивности животное не проявит ее потом.

Ответственно относясь к своему животному, вы уважаете себя и проявляете заботу об односельчанах.

О случаях допущения владельцами домашних животных «самовыгула» необходимо сообщать в Департамент ветеринарии Томской области по номеру телефона +7(3822) 901 656, по адресу электронной почты ouv@gosvet.tomsk.ru.

Одема 11 АПРЕЛЯ 10-18 часов

ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА ВЕРХНЕЙ ОДЕЖДЫ (ветровки, плащи, куртки пальто на синтепоне) швейного предприятия "МАСТЕР" (г.Новосибирск)

с. ЗЫРЯНСКОЕ ДОМ КУЛЬТУРЫ ул. Калинина, 1

ОЗНАКОМИТЬСЯ С ПРОДУКЦИЕЙ МОЖНО НА САЙТЕ: odema.ru

РЕМОНТ компьютеров. Установка, настройка программ. Проводка сотовых телефонов. Тел.8-923-435-91-24

9 АПРЕЛЯ в 14 ЧАСОВ НА РЫНКЕ ПРОДАЖА кур-молодок разных пород, кур-несушек (300 рублей) Тел. 8-952-807-35-26. Возможна доставка на дом. Принимаем заявки на цыплят-бройлеров (1 мес. - 270 руб.) **ФХ "Пушок"**

Выражаю глубокие соболезнования Татьяне Николаевне, Владимиру Ивановичу Григорьевым, внукам и правнукам в связи со смертью мамы, бабушки, прабабушки **ЛЕБЕДЕВОЙ Надежды Григорьевны** Крепитесь. **Л.С.Смирнова**

КУПЛЮ ПО ХОРОШЕЙ ЦЕНЕ КРС, бычков, коров, телок, овец, лошадей Тел. 8-952-156-81-55, 8-923-419-20-50

СЛЁТКА хвойная пиленая, **СЛЁТКА** березовая пиленая, ГАЗ-53, борта. Тел. 8-913-118-99-47

Слетка березовая, длинная, камаз-совок. Тел. 8-906-950-41-06.

Выражаем искренние соболезнования семье Григорьевой Татьяны Николаевны, её детям, внукам по поводу ухода из жизни мамы, бабушки, тёщи **ЛЕБЕДЕВОЙ Надежды Григорьевны** Совет ветеранов села Высокое

КУПИМ МЯСО: говядину, баранину, конину. Дорого! Живой скот. Тел. 8-913-105-75-95, Роман

ДРОВА колотые, Газель. Тел. 8-952-160-41-95, 8-952-178-67-68.

ПРОДАЮТ ДОМ В БЕРЛИНКЕ. Возможно под материнский капитал. Тел. 8-906-956-81-09

Коллектив ОМВД России по Зырянскому району и ветераны МВД выражают соболезнования Валентине Викторовне Лукиной, родным и близким в связи со смертью **ЛУКИНА Геннадия Алексеевича**

КУПИМ говядину, конину, баранину. Дорого. А также живой скот. Тел. 8-952-882-48-48, 8-923-420-53-58.

ГОРБЫЛЬ ХВОЙНЫЙ пиленый (ГАЗ-53, высокие борта). **ПЕНСИОНЕРАМ - СКИДКИ.** Тел. 8-952-177-07-64.

КУПИМ говядину, конину, баранину. Дорого. А также живой скот. Тел. 8-960-972-66-90.

Выражаем искренние соболезнования Татьяне Николаевне Григорьевой и ее семье по поводу кончины мамы **ЛЕБЕДЕВОЙ Надежды Григорьевны** **Н.Т.Казанцева, В.П.Долгина, Т.Г.Доронина, Л.А.Бодашкова**